



陕西一命案嫌犯与“笑星”撞脸,网友调侃: 郭达老师,逮到嫌犯前可别出门



虽说世界上没有两片完全一样的树叶,但是世界之大,总会有一些相似的东西,而人的长相自然也不例外。11月19日,公安部打四黑除四害官微发布一条协查通报称,“10月18日上午,陕西省洛南县城关镇发生一起故意杀人案,致1人死亡。现年48岁的杜军平有重大作案嫌疑,现已潜逃。杜逃跑时身穿黑色夹克,下身穿牛仔裤,脚穿运动鞋。如有线索请报警……”

有意思的是,协查通报中提及,有重大作案嫌疑的杜军平因长相相似演员郭达,因此得了“郭达”的绰号。而通报下方附的一张犯罪嫌疑人头像,的确与小品演员郭达极为相似,而且都是陕西人。该通报立即引起网友围观。郭达,1955年6月9日

出生在西安,国家一级演员,著名笑星,且为春晚常客。1987年,在春晚上搭档杨蕾出演小品《产房门前》。1993年,在春晚上搭档蔡明出演小品《黄土坡》。2001年,出演春晚小品《红娘》(节目获得春节联欢晚会三等奖)。2004年,搭档郭冬临、杨蕾出演小品《好人不打折》。2005年,主演时尚生活喜剧《眼花缭乱》。2007年,出演首部魔幻现实主义的情景喜剧《糊涂小天使》。2009年,出演神话剧《白蛇后传》。2011年,参与拍摄国内首部“牡丹文化”作品《甲天下》。

而此前网上曾有一张郭达和好莱坞明星杰森·斯坦森撞脸的照片,有网友在回复中表示:“杰森·斯坦森默默地中枪了。” 小乔

“好男儿”李圣佳撞脸柯震东



在《中国好男儿》的舞台上,从吴彦祖到吴奇隆,从鹿晗到林更新,各位明星的翻版层出不穷。昨晚的节目中,西部赛区迎来了最劲爆又最敏感的一位“撞脸”选手,他便是来自四川成都的23岁男生李圣佳。由于和柯震东长相惊人相似,李圣佳一出场就让评委们相当不淡定。赛后郭敬明还在朋友圈贴出对比图,大发感慨:“反正我和Elva恍惚了,你们随意感受下。”

在节目录制现场,当郭敬明看到下一位选手的个人资料时,竟然惊呼出声,紧接着拿起选手照片与萧亚轩“咬耳朵”,更是迫不及待地冲着门口大喊:“人呢?赶快进来给我看一下!”

李圣佳一上场,萧亚轩就对李圣佳细细打量了良久,最终还是忍不住问了一句:“有人觉得你长了明星脸吗?”走下舞台后,李圣佳坦言:“虽然有身边的朋友会觉得我像柯震东,但我觉得评委们都对柯震东有蛮深入的了解,一个是朋友,一个是曾经的亲密恋人,应该会觉得不像吧。所以我完全没有想过明星脸的问题。”

台上,李圣佳演唱了《男佣》(突然想起你)。刘晓庆认为李圣佳外形阳光健康,唱功也可圈可点:“我觉得你挺好的,没什么问题,我想给你通过。”十分挑剔的霸道总裁郭敬明说:“你有潜力。在这个舞台上,我觉得你还是有竞争力的,所以我给你个通过。”萧亚轩却说:“我现在让你先待定,让我们有一个思考的空间,不是你好不好,是因为名额有限。又加上你唱的歌有点唱跳的感觉,所以我会有一个标准,会衡量。”因此,李圣佳无缘直接晋级,暂时待定。 康丽

春晚小品有素材了

猛一看,还真以为是郭达犯事儿了。仔细一看,犯事儿的叫杜军平。只是警方太有喜感了,协查通报里称“嫌犯相貌极似演员郭达”。脸面是爹妈给的,杜军平“撞脸”郭达本无过错,可是,杜军平偏偏顶着郭达的“脑袋”去犯事儿了。协查通报说得很清楚,杜军平外号“郭达”。其实,“撞脸”在娱乐圈不是稀罕事,尴尬的同时

更有趣。董璇曾经在新西兰遇到一位粉丝索要签名,粉丝说,你在《北京爱情故事》里演得太好了。末了,他还祝董璇和“疯子”幸福。显然,这位粉丝把董璇当成了佟丽娅。如今在董璇的好友名单上又多了佟丽娅的名字,她们的好缘分也许是从撞脸开始的——撞脸撞出好姐妹,替你签名也不累。在《红高粱》杭州首映

礼上,主持人见到周迅时非常激动。为啥啊?因为她经常被同事说成是“小周迅”。扯完一堆“撞脸”的事儿,突然想起“郭达”还没找到吧?有点替郭达老师担心,这阵子能不出去演出就别出去了。真心为你好,免得让警方给“协查”了,也难保不被英勇的人民群众扑倒。蔡明老师更要小心啊,别被杜军平以“郭达”的名义骗了。

不过,也为郭达老师高兴,说不定这事儿可以整到春晚的段子啊,小品的名字索性就叫“撞脸”——除夕夜,警方在央视附近发现嫌犯踪迹,最终在春晚后台将嫌犯逮捕。春晚直播时,郭达频频出现忘词现象,下台后其搭档蔡明悄悄报警,警方再次出动,才发现抓错了人。这一故事后来被改编为电影,由英国影星杰森·斯坦森担纲。 和生

“不用你跑建材,不用你搬家,不用你搬运和保护家具,不用你清扫,不用你动手的专业涂刷服务。”

1 免费勘测 2 制定方案 3 搬移保护 4 专业打磨 5 漆面归位 6 一年质保

立邦 为你刷新生活

立邦刷新服务 不用你动手
400 821 5757

立邦刷新服务

刷新墙面 不用你动手

污渍、发霉、开裂……种种墙面问题时刻困扰着你! 想要翻新,又担心找工人、买材料、搬家具、清扫等各种麻烦? 别担心,有立邦刷新服务!

帮你小心搬移家具,让你轻松省心

一次墙面刷新,需要多次搬移所有的家具和家电。大多数家庭的家具和家电总重量超过5吨,这相当于一只成年非洲象的重量,而且搬移时难免会磕磕碰碰。**立邦刷新服务,不用你动手,使用专业的工具小心帮你搬移家具,轻松又省心!**

搬移家具的总量,等于搬一头非洲大象!

使用专业遮蔽材料呵护你的家

一次墙面刷新,需要完成所有家具、家电、地板、踢脚线、插座、灯饰、家居用品的遮蔽,这需要至少2000张报纸、46卷胶带,和两人的辛勤劳动,还不确保能遮严实。**立邦刷新服务,不用你动手,使用专业遮蔽保护材料,呵护你家如同我们自己的家!**